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PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  
ORDINAIRE du 13 novembre 2023 

Salle de Réunions de l'Arrosoir à 14h 

Ordre du jour : 
- Accueil et rapport moral de la Présidence Collégiale 
- Rapports d’activités Sports, Loisirs pour Tous et Jeux 
- Rapport Financier 2022/2023 
- Rapport des Vérificateurs aux Comptes 
- Proposition d’augmentation du prix d’adhésion au Club en septembre 2024.  
- Questions-Réponses et vote à main levée des rapports 
- Candidatures et élection des deux Vérificateurs aux Comptes 
- Présentation des candidatures au Conseil d’Administration et élection conformément à 

l’Article 05 des Statuts. 

Accueil G. Sumner 

Graham Sumner souhaite le bienvenu à tous les membres du Club présents et accueille avec 
plaisir Mr Luc Rémond, Maire de Voreppe, et lui passe la parole immédiatement car il doit partir 
assez rapidement. 

Mr Luc Rémond: salue l’assemblée et s’excuse de devoir partir vers 15h, ayant une réunion en 
mairie. Il félicite le taux de présents et l’équipe dirigeante. L’association pour lui est très importante 
au vu du nombre d’adhérents et la diversité des activités proposées, beaucoup dans le domaine 
sportif et de loisirs. Il aborde la question importante qui se pose au niveau de la subvention 
accordée au CEL cette année. En effet, elle a été en forte baisse, mais tout devrait rentrer dans 
l’ordre d’ici la fin de l’année. Il excuse l’absence de Mme Nadia Maurice qui n’a pu être présente à 
cette AG (elle est en cure), ainsi que Mme Benvenuto (pas encore rentrée de weekend). Il 
présente et remercie de sa présence Mr Jean-Claude Delestre, Président de l'Office Municipal des 
Sports de Voreppe. Mr Luc Rémond remercie l’équipe dirigeante du CEL et félicite le 
renouvellement de l’équipe malgré les difficultés de recrutement des bénévoles qui mènent des 
actions qui demandent du temps et des responsabilités. Gérer une association est difficile, d’où 
l’intérêt d’encourager les dirigeants. Mr Luc Rémond félicite la gestion financière de l’équipe. 

Graham Sumner remercie Mr Luc Rémond pour son intervention et ses encouragements et 
propose de présenter son rapport moral. 

1. Rapport moral du Club Entraide et Loisirs de Voreppe 

G. Sumner donne quelques chiffres concernant l’année 2022/2023 qui s'est terminée le 31 août 
2023. Nous avons comptabilisé 291 adhésions par rapport à 271 en 2021-22. Parmi nos membres, 
nous comptons 92 hommes (32 %) et 199 femmes (68 %). Il y avait 67 adhésions de personnes 
habitant en dehors de Voreppe (23 %), inscrites essentiellement à deux activités sport : l’Aquagym 
(36 adh.) et la Randonnée (21 adh.). Le Tarot arrive en troisième place avec 10 extérieurs. 

En regardant des inscriptions pour toutes les activités confondues, nous avons reçu 309 
inscriptions aux activités Sport (116 à l’aquagym, 107 en randonnée pédestre, 48 en gymnastique, 
et 38 à la pétanque) et 148 aux activités Jeux et Sorties Loisirs (62 aux sorties loisirs, 35 au tarot, 
24 à la belote, 14 au tarot rencontres et 13 au scrabble), ce qui fait un total cumulé de 457 
inscriptions. Certains adhérents participant à deux ou plusieurs activités, le nombre global 
d’inscriptions est plus grand que le nombre d’adhérents. 
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A la fin juin 2023, votre Présidence Collégiale a été formée toujours de trois personnes, les mêmes 
qu'à la fin de l’année 2021-22, à savoir Chantal Herrera, Laurence Guénée et Graham Sumner. 
Laurence est toujours le Secrétaire du Club mais n’a pas pu remplir ses fonctions tout le temps en 
raison de problèmes de santé. De son côté, Chantal a décidé de quitter la collégiale avec effet au 
1er septembre 2023. Nous devons donc trouver d’autres personnes du Conseil d'Administration 
pour obtenir une Présidence Collégiale d’au moins 3 et de préférence 5 personnes. G. Sumner 
accepte de continuer à être membre de la Collégiale pour encore un an, mais il annonce 
officiellement à la réunion que qu’il quittera la Collégiale à la fin de l’année 2023-24 pour des 
raisons personnelles. Il serait prêt à continuer son mandat d’administrateur uniquement. Donc, 
afin d’éviter la dissolution du Club après l’AG de novembre 2024, il faut qu’une nouvelle 
équipe se mette en place au cours de l’année 2023-24 

En ce qui concerne le poste de trésorier, Jean Cayon-Glayère avait déjà annoncé qu’il quitterait 
ses fonctions au plus tard à la fin juin 2023.  Afin d’assurer une transition sans problème, il a été 
décidé que la nouvelle trésorière, Geneviève Trinquart, reprendrait la comptabilité en tandem avec 
Jean avant son départ, toujours avec l’aide de Chantal Philibert en adjointe. C’est chose faite et la 
nouvelle équipe est maintenant bien en place. G. Sumner tenait à remercier Jean pour ses 
longues années de service en faveur du Club et il recevra un petit cadeau de remerciement. 

Votre Conseil d'Administration a pu se réunir quatre fois en 2022/23. Les décisions votées par 
l'Assemblée Générale du Club le 14 novembre 2022 ont été entérinées par une réunion du Conseil 
d'Administration tenue le 25 novembre 2022.  Les comptes rendus de ces réunions seront 
consignés dans un registre ouvert à cet effet et pourront être consultés sur le site web du Club.  

Comme l’année dernière, le Club est toujours à la recherche de nouveaux bénévoles pour aider 
dans le fonctionnement du Club. La vie du Club en dépend. Donc, n'hésitez pas à proposer votre 
aide. A ce sujet, nous avons reçu une nouvelle candidature au Conseil d’Administration d’Elisabeth 
Degabriel, au cas où elle serait élue, elle propose d’aider le Conseil avec diverses tâches de 
secrétariat.  

Le Club était présent au Forum des Associations le 2 septembre dernier, grâce à la présence de 
Danielle Bailly, Chantal Herrera et Michel Sahuc. Nos représentants ont pu donner des 
informations sur le Club à de nombreuses personnes qui sont arrêtées à notre stand, avec toute la 
documentation nécessaire. En plus, nous avons distribué un dépliant publicitaire du Club. 

Cette année, suite à la décision prise par le Conseil d’Administration du mois de juin, un dépliant 
publicitaire a été produit par G. Sumner et imprimé par la Mairie de Voreppe au mois d’août en 350 
exemplaires. Il a été distribué dans plusieurs endroits à Voreppe et dans différents communes 
limitrophes (Mairies, commerces, pharmacies, et ailleurs). Ce dépliant donne des informations 
complètes sur toutes les activités du Club et a sans doute contribué à l’augmentation des 
adhésions au Club. Il faut noter que nous avons déjà dépassé les 300 adhérents pour la première 
fois depuis 4 ans. 

Le site web de notre Club (www.celvoreppe.fr) est toujours le domaine de prédilection de Michel 
Coudert qui fait toujours preuve d'une excellente réactivité face aux demandes de mises à jour 
qu'il reçoit. Le site web reste un de nos meilleurs outils de communication. Vous pouvez y trouver 
des renseignements concernant le Club : bulletins, statuts et règlements internes du Club, 
comptes rendus de réunions, annonces, etc., ainsi qu'un album photos où chacun peut proposer 
des clichés. 

Un autre moyen de communication qui nous permet de toucher tous les habitants de Voreppe est 
la publication mensuelle de la Mairie, "Voreppe Emoi". Chaque mois le Club envoi un texte 
d’information : horaires des différentes activités, dates de sorties randos, diverses annonces. 
Toutes ces informations se trouvent sous la rubrique "Echo des Associations" vers la fin de la 
publication.  
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Chaque année, la Municipalité met à la disposition du Club des équipements ou locaux (gymnase, 
piscine, boulodrome, salles et bureaux de l'Espace X. Jouvin, etc.). Ces équipements ont été 
utilisés de façon régulière pendant l'exercice, sauf pendant les vacances scolaires. Certaines 
activités loisirs (par exemple, tarot, belote et scrabble) fonctionnent même toute l'année. Le Club 
remercie vivement la Municipalité qui met, gratuitement, à sa disposition toutes ces installations. 

Notre partenariat avec la Résidence Charminelle a recommencé l’année dernière tous les mardis 
après-midi dans la salle à manger de la Résidence pour les activités Belote et Jeux divers, 
auxquelles les résidents peuvent participer, mais nous n'avons toujours pas retrouvé le nombre de 
participants des années "avant Covid", peut-être parce que, à la demande de la direction de 
Charminelle, nous n’organisons plus un interlude de boissons chaudes et gâteaux comme avant. 
Le Club remercie la Municipalité, le CCAS et Mme E. Desaulles, Directrice du Foyer Logement 
d’avoir remis cette salle accueillante à notre disposition. 

Suite à une décision de la Mairie le système d’allocation de subventions aux associations a 
changé l’année dernière. Notre subvention de fonctionnement a chuté de 2.100 € en 2021-22 à 
200 € en 2022-23, ce qui nous a conduit à réviser à la hausse nos cotisations pour les différentes 
activités. Par contre, la Mairie nous a accordé une subvention de 1500€ pour l’organisation de 
notre projet de célébration des 50 ans du Club en 2024. C'est une aide précieuse pour assurer le 
financement des manifestations prévues, et en particulier le repas gala, programmé pour le 27 
mars 2024. 

En contrepartie de cette aide, le Club s’engage à participer activement à la vie associative de la 
ville. En particulier, nous participons au Conseil de la Vie Associative et avons signé la Contrat de 
partenariat avec la Mairie. Par ailleurs, le 1 décembre 2022, nous avons participé à la journée 
rando organisée par le Comité du Téléthon de Voreppe avec plusieurs autres associations. Une 
dizaine d'adhérents du CEL y étaient présents. A ce sujet, sachez que la prochaine journée rando 
Téléthon aura lieu le jeudi 7 décembre prochain. Venez nombreux à cette nouvelle manifestation !  

Les détails seront indiqués sur notre site web bientôt. Une quinzaine de nos adhérents – en 
majorité des randonneurs – ont participé activement à la dernière Course de Résistance le 8 mai 
2023 avec plusieurs d’entre eux placés aux divers points stratégiques sur le parcours pour donner 
la bonne direction aux concurrents, alors que d’autres ont aidé au point de ravitaillement à 
Pommiers. 

Graham Sumner donne la parole aux personnes de l’assemblée qui souhaitent poser une 
question : Mme Rabhi souhaiterait que les goûters reprennent à la résidence Charminelle. Le 
goûter pourrait inciter les gens de l’extérieur à la résidence à venir participer aux activités. 
G. Sumner va demander à la directrice de Charminelle si cela est possible.  

Michel Coudert remercie Mr le Maire d’avoir donner les explications qu’il attendait concernant la 
subvention qui était passée de 2000€ à 200€. 

Mr Luc Raimond précise qu’il va donner le coût réel de toutes les salles qui sont mises à la 
disposition des différentes associations de Voreppe (avantages en nature). IEn effet, il s’agit de 
subventions indirectes. C’est important de savoir ce que représente cette aide indirecte de la 
commune. C’est un avantage qui doit apparaitre dans les comptes de toutes les associations. 
Geneviève Trinquart intervient pour complèter ce point : Anne Gérin a donné au CEL le coût  que 
représente la mise à disposition des salles (piscine, gymnase…) 42.000€/an (amortissement, 
entretien, chauffage, électricité…). La Mairie va donner le coût des salles mises à disposition à 
toutes les associations qui en bénéficient. 
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2. Rapport d'Activités du Club Entraide et Loisirs de Voreppe 

Graham Sumner passe la parole aux différent(e)s responsables d’activité, afin de faire leur 
rapport. 

(i) Aquagym 

Danielle Bailly : l’activité Aquagym fonctionne très bien. On compte 60% de fréquentation en 
moyenne sur toute l’année. Merci à tous les participants et merci surtout à Maggy, Edith, Raymond 
et Jean qui font les pointages à l’entrée avant chaque cours. 

Graham Sumner rappelle qu’en début d’année il y a un grand nombre de participants à chaque 
cours, mais le nombre diminue en hiver. Il faut donc prendre un nombre important d’inscriptions 
afin d’éviter les problèmes financiers pour payer les maitres-nageurs. Normalement on s’arrête à 
40 inscriptions (pour être certain d’avoir entre 25 et 30 personnes dans le bassin). 

(ii) Pétanque 

Alain Torres succède à Jean-Baptiste Jac comme responsable de cette activité. Il peut compter 
sur l’aide de certains participants.  Nombre de participants à cette activité : 44 ; tout se passe très 
bien (voir sur le site web du club pour avoir des renseignements et les dates des séances ) 

(iii) Sorties Loisirs pour Tous 

Laurence Guénée, la responsable de cette activité, indique que c’est toujours dans une ambiance 
conviviale que nous nous retrouvons, en principe un jeudi par mois, pour un repas au restaurant et 
une animation ou une visite. Malheureusement, cette année nous avons dû annuler certaines 
sorties faute de participants. En effet, si nous ne sommes pas assez nombreux, on ne peut s’en 
sortir financièrement et nous sommes dans l’obligation d’annuler la sortie. Cependant cette année 
nous avons organisé 4 sorties : 
- 22 septembre 2022 : les Fontaines pétrifiantes à La Sône, 25 participants 
- 24 novembre 2022 : Brasserie l’Antre 2 Bières et la chocolaterie Sandrine Chappaz à St-

Laurent-du-Pont, 19 participants. 
- 13 avril 2023 : Charcuterie Bancel à Mours-Saint-Eusèbe dans la Drôme (après-midi dansant 

et jeux de cartes), 34 participants,  
- 25 mai 2023 : Musée de la Machine à Bois à Pont-de-Beauvoisin, 23 participants.  

Pour information, la prochaine sortie sera ce jeudi 16 novembre au Grand Séchoir de Vinay, et la 
sortie suivante, le jeudi 14 décembre 2023 : dans la Drôme aux Délices des Payres avec repas 
dansant et visite d’une miellerie.  

Question dans la salle : pourquoi toujours le jeudi ? Réponse : il a été décidé d’organiser les 
sorties Loisirs le jeudi quand il y a une randonnée en demi-journée afin de ne pas léser les 
participants qui vont aux 2 activités. Graham Sumner précise qu’il est difficile de trouver une 
journée libre, car les activités du Club sont étalées sur tous les jours de la semaine. Il propose 
qu’on en rediscute. 

(iv) Tarot/Belote 
Laurence Guénée parle au nom de Chantal Herrera, la responsable de cette activité. La section 
Tarot se réunit tous les lundis et mercredis de 14h à 18h, une initiation est assurée aux nouveaux 
joueurs. Le Tarot Rencontres se réunit tous les vendredis de 20h à minuit. Nous proposons les 
séances de Belote les mardis à la Résidence Charminelle et les vendredis à Xavier Jouvin, de 14h 
à 18h. Nous avons reçus 30 inscriptions au Tarot, 19 au Tarot Rencontres et 19 à la Belote. 
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(v) Scrabble 

Marie-Louise Paugam, la responsable de cette activité, indique qu’il y avait 13 participants au 
Scrabble en 2022-23, mais la section fonctionne très bien toute l’année y compris pendant les 
vacances scolaires 

(vi) Gymnastique 

Michel Coudert, le responsable de l’activité gymnastique par intérim, donne quelques 
informations : le CEL propose deux cours d’une heure le mardi matin (hors vacances scolaires) 
dispensés par notre professeur, Nathalie Victor, à l’Ensemble Sportif Ernest Pignéguy : 

• Gymnastique douce à 9h15 (gymnase C) 
• Gymnastique plus dynamique à 10h30 (gymnase A) 

L’effectif se maintient d’année en année, toujours avec une majorité de femmes : en 2022-23, il y 
avait 50 personnes inscrites (37 femmes et 13 hommes) : 28 en gymnastique douce et 22 en 
gymnastique tonique. L’année précédente, nous avons eu 46 personnes. Avec la création de deux 
nouvelles activités cette année : Pilates et Stretching, on aurait pu s’attendre à une baisse des 
inscriptions à la gymnastique mais ce n’est guère le cas car nous enregistrons 48 inscriptions au 
début de cette nouvelle année, malgré une hausse de la cotisation à 65€. Graham Sumner précise 
que pour les cours de Pilates, seulement 15 personnes peuvent occuper la salle, donc il ne faut 
pas prendre plus de 18 inscriptions à cette activité ce qui explique le prix d’inscription plus élevé de 
120 € pour l’année 2023-24 (le salaire du professeur est le même quel que soit le nombre de 
participants). Il précise également que le prix d’inscription pour les cours de stretching est de 65€, 
l’activité va être déficitaire, car il n’y a que 15 participants alors qu’il en faudrait 20 ou 25. 

Dans une année moyenne, nous avons 33 cours de gymnastique. Si un cours ne peut pas avoir 
lieu pour une raison quelconque, un cours de remplacement est proposé pendant les vacances 
scolaires suivantes. Par ailleurs, le Club a fait l’acquisition d’un haut parleur amplifié pour simplifier 
le travail de Nathalie. 

Nous recherchons un(e) ou des responsable(s) de l’activité gymnastique. Toute personne 
intéressée par cette mission (qui demande peu de travail) est priée de prendre contact avec Michel 
Courdert ou la présidence collégiale. 

(vii) Randonnée pédestre 

Monique Berger, la responsable de l’activité randonnée pédestre, vous fait lecture de son rapport 
sur cette activité. 

Pour la saison 2022-23 nous étions 109 personnes inscrites (63 femmes et 43 hommes). Nous 
avons prévu 37 sorties (15 demi-journées et 22 journées) mais 4 sorties ont dû être annulées en 
raison d'un trop petit nombre de participants. 

Le jeudi 29 septembre 2022 nous avons organisé notre traditionnel pique-nique de début de 
saison, après l'apéritif nous avons pu déguster les traditionnelles grillades de Graham, aidé par 
André et Serge, accompagnées des salades et desserts préparés par les randonneurs eux-
mêmes. Une participation de 5 € est demandée aux participants en plus du ticket de transport. Le 
1er décembre nous avons participé à la randonnée au profit du Téléthon. Le 8 Décembre 2022, le 
repas de fin d'année a eu lieu à Burcin au restaurant Le Relais St Hubert avec 70 participants. Le 
12 janvier en fin de randonnée, galette des rois et le 23 février, après notre randonnée à Méaudre, 
dégustation de bugnes confectionnées par les randonneurs.  

Le 25 février, j’ai représenté notre Club à l’Assemblée Générale du Comité Départemental de la 
Fédération Française de Randonnée à Eybens. 
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Après quelques mois de cette nouvelle saison, nous avons constaté que le nombre d’inscriptions 
aux sorties devenait insuffisant pour couvrir les frais de transport et nous avons fait un sondage 
parmi les 109 personnes inscrites à l’activité afin de comprendre les raisons pour ce manque 
d’intérêt et de proposer d’autres solutions comme le covoiturage ou des sorties en minibus. La 
majorité des personnes qui ont répondu préférait les sorties en autocar et, par conséquent, nous 
avons demandé au conseil d’administration de nous autoriser à finir la saison avec des sorties en 
autocar malgré le déficit que cela engendrait. 

Pour notre journée à thème du printemps, nous avons proposé un voyage en train à partir de 
Tournon (Ardèche) à travers les gorges du Doux jusqu’à Lamastre où nous avons pris notre 
déjeuner dans un restaurant. 57 personnes ont été inscrites à cette sortie. Le mois suivant, nous 
sommes partis en Italie pour notre séjour rando à Villeneuve dans la vallée d’Aoste du 19 au 24 
juin. Séjour très agréable dans une petite pension de famille (Hôtel des Roses), réservé que pour 
notre groupe. Nous avions 3 guides locaux pour nous accompagner dans les randonnées, avec 
des paysages exceptionnels. La dernière soirée a été marquée par notre 1er lotto très sympathique 
avec des lots constitués de produits locaux. Pour clôturer ce séjour, sur notre route de retour, nous 
avons passé une matinée à la station de Courmayeur avec montée jusqu'à la Pointe Helbronner 
(3460 m) via le téléphérique SkyWay.  

Pour organiser cette saison sous la conduite de Guy Marchand, 12 animateurs se réunissent 2 fois 
par mois pour rechercher et préparer les sorties des 4 groupes avec 3 parcours. Un grand merci à 
Guy Marchand de coordonner ces réunions. Merci aussi aux animateurs Michel Coudert, 
JJ Gueydan, Claude Monfort, Jean Redolfi. Geneviève Tourtet, Serge Potavin, Michel Sahuc, 
Graham Sumner et Henry Thomann. Merci à Michel Coudert qui gère le site internet du Club. 
Merci à Alain Verdon qui ne souhaite plus faire partie de l'équipe d'animateurs et qui a pendant de 
nombreuses années accompagné nos groupes. Des remerciements particuliers et personnels à 
Colette Barthélémy qui m'a aidée à l’intendance pour toutes nos festivités et les remplacements 
pendant mes absences. Deux nouveaux animateurs viennent rejoindre notre équipe : Alain 
Besson et André La Vista passeront prochainement leur formation d'animateur de proximité. Merci 
aussi à Lysiane La Vista qui prendra la relève de Colette pour me seconder.  

Pour la nouvelle saison, nous avons actuellement 107 personnes inscrites à la section Rando :69 
femmes et 38 hommes, dont 19 nouveaux licenciés. J’ai donc bon espoir de voir notre car mieux 
rempli cette année pour éviter des annulations de sorties. Les premières sorties sont prometteuses 
avec 51 à 55 personnes, voire 59 la semaine dernière, qui malheureusement a dû être annulée en 
raison des intempéries. 

Notre repas de fin d’année est en cours de préparation et aura lieu le mois prochain. Nous vous 
tiendrons au courant dès qu’il est finalisé. 

Pour notre séjour de 2024, nous avons initialement prévu une escapade à Rosas e Espagne mais 
malheureusement les dates disponibles ne nous convenaient pas (pendant les vacances scolaires 
françaises). Un nouveau projet de séjour ailleurs est en cours de préparation. 

Merci de votre attention. 

G. Sumner demande s'il y a des questions concernant le compte rendu de l'activité rando. Aucune 
question, donc nous passons au rapport financier du Club. 

3. RAPPORT FINANCIER 2022/2023 

Geneviève Trinquart a pris la succession de Jean Cayon-Glayère en cours d’année. Tous les 
détails des comptes sont à la disposition de tous les adhérents. G. Trinquart commente le bilan et 
le compte des recettes et dépenses qui sont projetés à l’écran. Ces documents sont donnés dans 
les annexes 1 et 2 de ce procès verbal. Les recettes s’élèvent à 80 334,63 € et les dépenses à 
82 334,04 €, ce qui donne un résultat négatif de 1 999,41 €.  
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Notre subvention de la Mairie a subi une baisse importante (2100 € en 2021-22 et seulement 
200 € en 2022-23). Par contre, la Mairie nous a accordé une somme de 1500 € pour financer en 
partie notre projet de repas de gala en 2024. Cette somme a été encaissée en 2023 mais doit 
normalement être comptabilisé en 2023-24, ce qui donnerait un déficit de 3499,41 pour l’année qui 
s’est terminée le 31 août 2023.  

A l’inscription en début de cette nouvelle année, des facilités de paiements pour régler le coût des 
activités sont proposées aux adhérents s’ils le souhaitent.  

4. RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES 

Graham Sumner donne la parole à Michel Berger et Pierre Boubert vérificateurs aux comptes. 
Michel Berger : la vérification des comptes réalisée le 10 octobre 2023 pour la période du 1er 
septembre 2022 au 31 aout 2023, n’a donné lieu à aucune remarque particulière. Ces vérifications 
consistent à contrôler et pointer les factures, les notes de frais et leur concordance avec les livres 
de comptes et la trésorerie. Le grand intérêt des adhérents pour les différentes activités proposées 
par le club démontre sa vitalité, la compétence, le dévouement de ses dirigeants et la motivation 
de vous tous. Michel Berger n’a constaté aucune irrégularité et demande donc de donner quitus au 
trésorier pour la tenue des comptes de l’exercice. 

G. Sumner demande s'il y a des questions sur le rapport financier et sur celui des vérificateurs aux 
comptes. Puisque aucune question n’est posée, il propose de passer au prochain point. 

5. PROPOSITION D’AUGMENTATION DU PRIX D’ADHESION AU CLUB EN 2024/2025 

G. Sumner informe la salle que le Conseil d’Administration du CEL en juin 2023 a voté pour 
l’augmentation du prix d’adhésion au club, celui-ci étant inchangé depuis 3 ou 4 ans. Le nouveau 
prix d’adhésion sera de 22€ pour les Voreppins et 27€ pour les extérieurs. Cette augmentation est 
devenue nécessaire en raison de la diminution de nos subventions et de l’augmentation de nos 
frais. G. Sumner demande à l’assemblée de voter à main levée pour cette proposition :  nombre de 
présents 112, nombre de pouvoirs 35. Votes pour 146, 1 vote contre. 

G. Sumner propose maintenant de passer au vote les rapports moral et d'activités ainsi que le 
rapport financier. 

6. VOTE DES RESOLUTIONS (vote à main levée) 

Résolution no. 1 - l'Assemblée Générale s'exprime sur l'ensemble des rapports (moral et 
d'activités) de l'exercice 2022/23 présentés par la Présidence Collégiale et les Responsables 
d'activités. Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

L’Assemblée approuve les rapports moral et d'activités à l'unanimité. 

Résolution no. 2 - l'Assemblée Générale s’exprime sur le rapport financier 2022/23 présenté par la 
Trésorière. Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

L’Assemblée approuve le rapport financier et donne quitus à la Trésorière, G. Trinquart et à 
son Adjoint Ch. Philibert pour la tenue des comptes 2022/2023 comme proposé par les 
Vérificateurs aux Comptes P. Boubert et M. Berger. 

Election de Vérificateurs aux Comptes :  

G. Sumner demande à Pierre Boubert et à Michel Berger, les Vérificateurs aux Comptes sortants, 
s’ils désirent continuer dans leurs fonctions et leur remercie pour leur réponse positive. Y a-t-il 
d'autres personnes à l'Assemblée qui voudraient poser leur candidature ? Aucune autre 
candidature. Vote à main levée : Votes Contre 0, Abstentions 0, Votes Pour : l'unanimité 

Les deux Vérificateurs aux Comptes sont élus à l'unanimité. 
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G. Sumner remercie tout le monde présent de leur vote d'approbation et de leur confiance ainsi 
exprimée envers les dirigeants du Club.  

6. INTERVENTIONS DES INVITEES 

G. Sumner invite Jean-Claude Delestre, Président de l'Office Municipal des Sports de Voreppe de 
vous dire quelques mots.  

Est-ce qu’il y a des personnes qui désire poser des questions à notre invité ? Aucune question 
n'étant posée, il propose de passer aux élections au Conseil d'Administration du Club. 

7. ELECTIONS AU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

Conformément aux Statuts du Club, les mandats de deux administrateurs arrivent à expiration. Il 
s'agit de Danielle Bailly et Graham Sumner. Ces personnes ont accepté de se représenter à cette 
élection avec les remerciements du Club. En plus, il y a eu une nouvelle candidature cette année : 
il s'agit de Elisabeth Degabriel. 

Donc, les noms de ces trois personnes figurent sur les bulletins de vote qui ont été distribués à 
l'entrée. Suivant le processus habituel à chaque Assemblée Générale, et conformément aux 
Statuts du Club, le vote a lieu à bulletin secret et chaque votant n'a droit qu'à 3 pouvoirs maximum. 
A titre d'information pour les adhérents n'ayant pas participé à un vote de l'AG dans le passé, vous 
pouvez simplement mettre le bulletin de vote directement dans l'urne ou, si vous ne souhaitez pas 
voter pour une quelconque personne, vous pouvez barrer le nom de la (les) personne(s) 
concernée(s). 

Le dépouillement suit immédiatement les élections. La formation du nouveau bureau et la mise à 
jour de l'organigramme du Club auront lieu lors du Conseil d'Administration qui se tiendra le 
vendredi 24 novembre 2022 à 14h00 à l'Espace X. Jouvin. 

Merci à toutes les personnes présentes à cette Assemblée. Je vous invite à participer à un 
moment de convivialité et d'amitié. 

RESULTAT DU VOTE 
 
Nombre de membres présents à l'Assemblée Générale : 112 
Nombre de pouvoirs reçus :  35  
Nombre de votes exprimés : 147 
 
Tous les candidats au Conseil d'Administration ont été élus à l'unanimité des votes exprimés. 
Date de la prochaine Assemblée Générale du Club : le lundi 18 novembre 2023 

La Secrétaire Pour la Présidence Collégiale 
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ANNEXE 1 - DÉPENSES ET RECETTES - ANNÉE 2022-2023 
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ANNEXE 2 - BILAN COMPTABLE - ANNÉE 2022-2023 
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ANNEXE 3 - NOUVEL ORGANIGRAMME 2023-24 
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ORGANIGRAMME 2023-2024 
 

PRÉSIDENCE COLLÉGIALE  CONSEIL D'ADMINISTRATION 
Représentant Administratif :   Mesdames : Chantal Herrera Messieurs : 

Graham Sumner  Danielle Bailly Marie-Louise Paugam  Jean Cayon-Glayère  
  Monique Berger Chantal Philibert  Michel Coudert  
Autres membres de la Collégiale :  Elisabeth Degabriel Geneviève Tourtet Claude Monfort  

Elisabeth Degabriel   Laurence Guénée Geneviève Trinquart Michel Sahuc 
Laurence Guénée    Graham Sumner  

    Alain Torrès (co-opté) 
     

 

FINANCE  SECRÉTARIAT  
COMMUNICATION, 

INFORMATIQUE, SITE WEB 
Trésorière : Geneviève Trinquart  Co-Secrétaires :  Elisabeth 

Degabriel et Laurence Guénée 
 Communication : Graham Sumner - 

Laurence Guénée - Michel Coudert Adjointe : Chantal Philibert   

Vérificateurs aux comptes :    Informatique, Site web :  
Pierre Boubert* et Michel Berger*    Michel Coudert 

 
ACTIVITÉS SPORT 

Aquagym  Gymnastique  Pétanque 

Danielle Bailly 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 

Michel Coudert (intérim) 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 
Alain Torrès 

Dominique Jonnard* 
Evelyne Jonnard* 

 
Randonnée Pédestre     

Responsables : 

Monique Berger 
Graham Sumner 

 
Animateurs-Guides : 

Michel Coudert Jean-J. Gueydan*�
Guy Marchand* Claude Monfort 

  Transports :  
 Monique Berger 
Licences/Relations avec FFRP : 

Commission rando (tracés rando) : 
Guy Marchand* 
Michel Coudert 
Jean Redolfi* 
Michel Sahuc 

 

Serge Potavin* Jean Redolfi* 
Michel Sahuc Geneviève Tourtet 
Graham Sumner Stagiaires : 
Philippe Valois* Alain Besson* 
 André La Vista* 

  Monique Berger 
Inscriptions Sorties, Permanences : 

Monique Berger – Lysiane La Vista* 
Séjours - Journées à thème : 

Graham Sumner - Monique Berger 
     

 
ACTIVITÉS LOISIRS ET JEUX DIVERS 

Sorties Loisirs  Belote & Jeux Divers  Scrabble  Tarot  Tarot Rencontres 

Laurence Guénée�
 

 Chantal Herrera 
 

 Marie-L. Paugam  Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

 Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

* Personnes ne faisant pas partie du C.A.  
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ANNEXE 4 - LISTE DES ADMINISTRATEURS 2023-24 
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LISTE DES ADMINISTRATEURS 2023/2024 

Mandats (3 ans) 

NOM, Prénom 
Année du  
premier 
mandat 

Année de 
démission 

Année de 
renouvellement 

du mandat 

BAILLY Danielle 2020  2026 

BERGER Monique  2013  2025 

CAYON-GLAYÈRE Jean 2006  2024 

COUDERT Michel 2018  2024 

DEGABRIEL Elisabeth 2023  2026 

GUÉNÉE Laurence 2018  2024 

HERRERA Chantal 2013  2025 

MONFORT Claude 1997  2024 

PAUGAM Marie-Louise 2019  2025 

PHILIBERT Chantal 2019  2025 

SAHUC Michel 2015  2024 

SUMNER Graham 2014  2026 

TOURTET, Geneviève 2022  2025 

TRINQUART, Geneviève 2022  2025 

+ Membre co-opté le 24 novembre 2023 par le Conseil d’Administration : 

TORRES, Alain (Pétanque) 

 


